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Лукашенко вперше опинився в такому
шпагаті: експерт про ультиматум
Зеленського
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Самопроголошений президент Білорусі має обрати між РФ та потенційними
ударами України.

Ступак прокоментував ультиматум Зеленського Лукашенку / колаж УНІАН, фото REUTERS, скриншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Ультиматум президента Володимира Зеленського щодо зняття ретрансляторів у Білорусі

змушує самопроголошеного її президента Олександра Лукашенка обирати між залежністю

від РФ і можливими наслідками з боку України. Таку думку висловив військовий експерт,

колишній співробітник СБУ Іван Ступак в етері на Radio NV.

"Лукашенко, мені здається, вперше опинився в такому шпагаті. З однієї сторони, він

максимально залежить від Російської Федерації. За різними оцінками майже 70% білоруської

економіки перебуває в руках РФ. Тобто рубильник у руках Росії в будь-який момент можуть

натиснути і все перекрити – починаючи від НПЗ, закінчуючи величезною кількістю

підприємств, які працюють на кошти РФ. Навіть ВПК там 200-250 підприємств, вони

працюють на російське ВПК, на території Білорусі. Вони отримують замовлення, отримують

реальні гроші, це робочі місця", – сказав Ступак.

З іншого боку, зазначає експерт, для Білорусі важливо зберегти темпи налагоджування

звʼязків зі Сполученими штатами, зокрема в питанні зняття санкцій з Мінська.

"З компанії "Белавіа" американці зняли санкції, з компанії "Белкалій". Так само американці

зняли санкції з декількох білоруських банків, щоб вони могли проводити транзакції в

доларах. І тут от втручається Зеленський, робить такий ультиматум, змушуючи Лукашенка

обирати: або Російська Федерація, або буде якась відповідь від нас і так далі по сценарію", –

додав Ступак.

Він зазначив, що в разі, якщо Лукашенко не піде на пропозицію України, Київ залишає за

собою право знищити вказані ретранслятори в той спосіб, який вважатиме за потрібний. За

словами експерта, є два варіанти реалізації цього ультиматуму. 

"Перший – фізично атакувати їх. Але тут для нас є ризик. Якщо ми атакуємо територію

Республіки Білорусь, ми одразу з великою ймовірністю перетворюємося на агресорів. Як би

ми там це не аргументували. Можуть бути у нас проблеми з європейськими друзями, з

поляками, хоча здавалося б куди ще гірше, але може бути ще гірше, і з іншими країнами. Або

знищити їх дистанційно, як це ми робили раніше, використовуючи програмно-апаратні

методи, кіберзлам через мережі. Ми вже там десь взимку 2026 року так само їх

знешкоджували", – пояснив Ступак.

Нагадаємо, раніше президент Володимир Зеленський дав Лукашенку тиждень на те, аби

Білорусь прибрала зі своєї території ретранслятори для російських дронів. Якщо ж Білорусь

їх не прибере, то Україна зробить це самостійно, зазначив президент.

Як висловився політичний аналітик і колишній словацький дипломат Балаж Ярабік,

ультиматум Зеленського Лукашенку – це частина ширшої стратегії України щодо закінчення

війни. Він також зазначив, що такі заяви варто радше сприймати як "контрольовану

риторичну ескалацію" Києва в бік Мінська.
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